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Zavedení Door to Door systému v Zahořanech  
 

Obec Zahořany s potěšením oznamuje zavedení nového systému Door to Door (D2D ) pro 

tříděný odpad, který byl oficiálně zahájen 1. dubna 2024. Tento inovativní krok byl součástí snahy 

obce zvýšit efektivitu a ekologičnost nakládání s odpady a usnadnit občanům třídění přímo u jejich 

domovů. 

 

Již od začátku března probíhalo 

rozdávání sad popelnic na tříděný odpad pro 

všechny domácnosti v obci. Každá 

domácnost obdržela tři barevně odlišené 

popelnice – žlutou na plast, modrou na papír 

a hnědou na BIO. Tyto popelnice byly 

umístěny přímo u domovů občanů, což 

umožnilo pohodlnější a přehlednější třídění 

odpadu. Sady popelnic jsou distribuovány 

zdarma a každý obyvatel obdržel informační 

materiál o správném třídění odpadu a 

harmonogram svozu. 

 

Od 1. dubna 2024 začal pravidelný svoz tříděného odpadu. Nový systém Door to Door zajistí, 

že všechny tříděné odpady budou pravidelně odváženy přímo od domovů obyvatel. Plasty budou 

sváženy jednou měsíčně, BIO každých čtrnáct dní a papír také jednou měsíčně. Tento systém 

přispěje k vyšší čistotě a pořádku v obci a podpoří environmentální zodpovědnost obyvatel. 

 

Implementace Door to Door systému přináší řadu výhod. 

Především snižuje množství odpadu končícího na skládkách, což má 

pozitivní dopad na životní prostředí. Dále usnadňuje a zpřehledňuje 

proces třídění odpadu pro obyvatele, což může vést ke zvýšení míry 

recyklace. Obyvatelé již nebudou muset nosit tříděný odpad na 

vzdálená sběrná místa, což zvýší komfort a motivaci k třídění. 

 

Obecní úřad apeluje na všechny obyvatele, aby se aktivně 

zapojili do třídění odpadu a využívali nově poskytnuté popelnice. 

Správné třídění odpadu je klíčové pro úspěch tohoto systému a pro 

udržení naší obce čisté a ekologicky šetrné. Pro zajištění správného 

třídění obec pravidelně kontroluje obsah popelnic a bude poskytovat 

občanům zpětnou vazbu. 

 

Zavedení Door to Door systému je součástí širšího 

environmentálního plánu obce Zahořany, který zahrnuje další opatření 

na podporu udržitelného rozvoje. Plánuje se například instalace 

oplocení kontejnerů a v rámci zeleně i rozšíření komunitních zahrad a zelených ploch v obci. 
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Děkujeme všem občanům za spolupráci a podporu při zavádění Door to Door systému. Společně 

můžeme přispět k lepšímu životnímu prostředí a udržitelné budoucnosti naší obce. Těšíme se na 

pozitivní dopad tohoto systému na naši komunitu a na zlepšení kvality života v Zahořanech. 

 

A víte, kolik jsme za první měsíc vytřídili?     

 

Rekonstrukce sálu obecního úřadu v Zahořanech 

 

V únoru a březnu tohoto roku proběhla      
v Zahořanech rozsáhlá rekonstrukce sálu 
obecního úřadu. Cílem této akce bylo nejen 
zlepšit technický stav prostoru, ale také přinést 
moderní a esteticky příjemné prostředí pro 
všechny občany, kteří sál využívají pro různé 
společenské a kulturní akce. 

Jednou z nejzásadnějších částí 
rekonstrukce byla kompletní obnova elektrických 
rozvodů. Původní elektroinstalace již 
neodpovídala současným bezpečnostním normám a potřebám. Nová elektrická síť je nyní nejen 
bezpečnější, ale také efektivnější. Instalace moderních rozvaděčů a bezpečnostních prvků zajišťuje 
spolehlivost a dlouhou životnost systému. Tato změna umožňuje využití sálu pro technicky 
náročnější akce, které vyžadují stabilní a kvalitní elektrické připojení. 

Dalším významným krokem bylo snížení stropu pomocí sádrokartonových desek. Tento krok 
nejenže přispěl k lepší akustice sálu, ale také umožnil instalaci nového osvětlení. Snížení stropu 
navíc pomáhá udržovat lepší tepelnou pohodu v prostoru, což je důležité pro komfort návštěvníků 
během celého roku. 

Modernizace osvětlení byla dalším 
klíčovým bodem rekonstrukce. Původní 
osvětlovací tělesa byla nahrazena moderními 
LED světly, která poskytují kvalitní a 
energeticky úsporné osvětlení. LED 
technologie umožňuje také nastavení různých 
světelných scén podle potřeby konkrétní akce – 
od jasného osvětlení pro pracovní schůzky až 
po tlumené osvětlení pro kulturní večery. Nové 
osvětlení tedy nejen vylepšuje vizuální stránku 
sálu, ale také snižuje provozní náklady díky 
nižší spotřebě energie. 

Pavel P. 
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Závěrečnou fází rekonstrukce bylo malování sálu. 
Nové barevné schéma bylo zvoleno tak, aby prostor působil 
svěže a moderně. Světlé a neutrální odstíny opticky zvětšují 
prostor a dodávají mu elegantní vzhled. Profesionální malíři 
odvedli precizní práci, která podtrhuje celkový dojem z nově 
zrekonstruovaného sálu. 

Rekonstrukce sálu obecního úřadu v Zahořanech 
byla úspěšně dokončena a přináší do obce moderní a 
komfortní prostor pro různé aktivity. Nové elektrické rozvody, 
snížení stropu, moderní osvětlení a čerstvě vymalované 
stěny tvoří harmonický celek, který ocení jak místní obyvatelé, tak návštěvníci obce. Doufáme, že 
tento sál bude sloužit jako místo pro mnoho úspěšných a radostných událostí v budoucnu. 

 

Jarní akce „Zasaď si strom“ v Zahořanech 

 

V dubnu proběhla v Zahořanech významná komunitní 

akce „Zasaď si strom“, která nahradila původně plánovanou 

akci „Ukliďme Zahořany“. Místní obyvatelé se s nadšením 

zapojili do výsadby nové zeleně, která má zlepšit vzhled a 

kvalitu života v obci. Akce byla zvláště úspěšná díky 

hojnému zapojení členů SK Zahořany, kteří přispěli svou 

prací i dobrou náladou. 

Účastníci se sešli brzy ráno v lokalitě pod školou, kde je 

přivítali zástupci obce a poděkovali všem za účast a ochotu 

podílet se na zkrášlení Zahořan. Bylo vysvětleno, že místo 

původně plánované úklidové akce se bude konat výsadba 

stromů a keřů podél nového chodníčku. Cílem bylo nejen 

zlepšit estetiku prostoru, ale také vytvořit přírodní bariéru, 

která pomůže odstínit přilehlou komunikaci. 

Velkou roli v akci sehráli členové místního sportovního klubu 

SK Zahořany. Tito dobrovolníci přišli v hojném počtu a byli 

rozděleni do skupin, které se věnovaly výsadbě stromů a 

keřů. Jejich nadšení a pracovní nasazení byly obdivuhodné 

a přispěly k rychlému a efektivnímu průběhu celé akce. 

„Je skvělé vidět, jak se naše komunita dokáže spojit pro 

dobrou věc,“ řekl jeden z členů SK Zahořany. „Dnes nejen 

sázíme stromy, ale také zlepšujeme prostředí pro nás 

všechny.“ 

Pavel P. 
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Nejvýznamnější částí akce byla výsadba zeleně podél nově vybudovaného chodníčku. Tento 

chodníček, který byl nedávno dokončen, poskytuje bezpečný průchod obcí a je frekventovaně 

využíván místními obyvateli. Výsadba zeleně byla pečlivě naplánována tak, aby vytvořila přirozenou 

bariéru mezi chodníčkem a přilehlou komunikací, čímž se zvýší bezpečnost a estetika celé oblasti. 

Dobrovolníci vysadili řadu keřů, které nejenže budou poskytovat barieru a zlepšovat kvalitu 

ovzduší, ale také přispívat k celkové kráse obce. „Zeleň podél chodníčku dodává místu úplně jiný 

vzhled,“ pochvalovala si jedna z účastnic. „Je skvělé vidět, jak se Zahořany mění k lepšímu.“ 

Akce „Zasaď si strom“ ukázala, jak silná 

je komunita v naší obci. Společné úsilí a 

spolupráce všech zúčastněných přinesly 

hmatatelné výsledky, které ocení nejen 

současní obyvatelé, ale i budoucí generace. 

Setkání bylo zakončeno společným posezením 

a občerstvením, které poskytl místní hostinec 

jako poděkování za odvedenou práci. 

Úspěch této akce podnítil zájem o další 

podobné iniciativy. Plánuje se například 

pokračování v pravidelné péči o nově 

vysazenou zeleň a další projekty zaměřené na zlepšení veřejného prostoru a životního prostředí. 

Obec Zahořany se tímto setkáním opět ukázala jako místo, kde se občané rádi setkávají a společně 

sdílejí zážitky. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili akce „Zasaď si strom“, a těšíme se na další společné 

projekty, které přispějí k zlepšení naší obce. 

 

 

 

Jarní setkání seniorů v Zahořanech 

 

V květnu se v Zahořanech uskutečnilo dlouho 

očekávané jarní setkání seniorů, které přineslo 

spoustu radosti, smíchu a nových zážitků. Tento 

krásný den byl plný různorodých aktivit, mezi nimiž 

vynikala především ukázka canisterapie pod vedením 

odbornice Báry Kučerové. 

Setkání seniorů bylo zahájeno přivítáním od 

starosty obce, který všem přítomným popřál příjemně 

strávené odpoledne a poděkoval za hojnou účast.  

 

Pavel P. 
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Následovala krátká prezentace o plánovaných aktivitách pro seniory na další období, kde 

byly představeny různé programy zaměřené na podporu zdraví, vzdělávání a společenského života. 

Hlavním bodem programu byla ukázka canisterapie, vedená odbornicí Bárou Kučerovou. 

Canisterapie je terapeutický přístup využívající kontaktu se psy k podpoře fyzického, emocionálního 

a psychického zdraví. Bára Kučerová, která má dlouholeté zkušenosti v této oblasti, přivedla do 

Zahořan své dva terapeutické psy a představila základní principy této metody. Vysvětlila, jak psi 

mohou pomoci při snižování stresu, zlepšování nálady a podporovat fyzickou aktivitu. Tento 

terapeutický přístup je zvláště přínosný pro seniory, protože pomáhá zlepšovat jejich celkovou 

kvalitu života. 

Po úvodní přednášce následovala praktická ukázka, během níž měli senioři možnost 

seznámit se s terapeutickými psy. Bára Kučerová předvedla několik technik, které se v canisterapii 

používají, jako je například jemné hlazení, hraní jednoduchých her a základní povely. 

Senioři si mohli psy 

pohladit a zapojit se do 

jednoduchých terapeutických 

aktivit. Bylo vidět, jak kontakt se 

psy vyvolává úsměvy a pozitivní 

emoce. „Bylo úžasné vidět, jak 

psi reagují na naše doteky a jak 

nás uklidňují,“ sdílela jedna          

z účastnic. „Mám doma psa a 

vím, jak moc mi pomáhá, ale 

vidět to takhle v akci bylo 

opravdu inspirující.“ 

Po ukázce canisterapie 

následovala přestávka s 

občerstvením, které připravili v hostinci U Pepíčka. Na stolech se objevily domácí koláče, chlebíčky 

a další pochoutky. Senioři měli možnost posedět, popovídat si s přáteli a sdílet své dojmy z ukázky 

canisterapie. Atmosféra byla velmi přátelská a uvolněná. 

Setkání seniorů přineslo nejen nové znalosti a zkušenosti, ale také příležitost strávit příjemné 

odpoledne ve společnosti přátel. Reakce účastníků byly velmi pozitivní a mnozí z nich vyjádřili přání 

zúčastnit se dalších podobných akcí. 

Úspěch jarního setkání naznačuje, že podobné akce budou pokračovat. Plánuje se řada 

dalších setkání, která nabídnou pestrý program zaměřený na vzdělávání, zábavu a podporu zdraví 

našich seniorů.  

Těšíme se na další setkání, která přinesou radost a užitečné informace všem účastníkům. 

 

 

 

 

Pavel P. 
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Zahořanský rybník ožívá 

 

V Zahořanech se stalo něco opravdu kouzelného. Místní 

rybník, který je oblíbeným místem pro procházky i koupání, má 

od května nového obyvatele – vodníka. Tato nevšední událost 

přilákala mnoho místních obyvatel, kteří se přišli podívat na 

usazení a montáž nového obyvatele našeho rybníku. 

Od rána se kolem Zahořanského rybníka scházeli lidé 

všech věkových kategorií. Vzduch byl naplněn očekáváním a 

zvědavostí.  

„Nikdy bych nevěřila, že se tu bude něco takového dít,“ 

smála se paní Ivanka, která přišla se svými vnoučaty. „Ale je to 

skvělý nápad. Děti jsou nadšené!“ 

Samotná socha vodníka, vytvořená lidovými umělci na 

sochařském sympoziu, byla usazena na své místo za bouřlivého 

potlesku. Postava, hnědá a zářící ve slunečním světle, má na 

sobě tradiční vestu, široký klobouk a v ruce drží dýmku. Vodník 

se zrcadlí na hladině rybníka a dodává celé scéně pohádkový nádech. 

„Přivítejme našeho nového obyvatele, který dohlédne na 

náš rybník,“ prohlásil starosta. „Tato postava je symbolem našich 

tradic a zároveň přináší novou energii do našeho komunitního 

života.“  

Nový vodník se rychle 

stal populární atrakcí nejen 

mezi místními obyvateli, ale 

také mezi návštěvníky z okolí. 

Plánují se další akce a aktivity, 

které budou využívat této nové 

dominanty k podpoře 

komunitního života. Vodník        

v Zahořanském rybníku se tak 

stává symbolem spojení tradice 

a současnosti, místem, kde se 

setkávají generace a sdílejí radost z jedinečných okamžiků. 

Zahořanský rybník s novým vodníkem tedy slibuje být 

místem plným života a radosti pro všechny, kdo ho navštíví. 

 

 
Pavel P. 
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Zahořany na Hrách bez hranic 2024 
 

Nejdražší čtenáři, ráda bych ti přiblížila letošní atmosféru na Hrách bez hranic, které se konaly 

již desátým rokem. Letošní hry jsme hráli samostatně za Zahořany úplně sami a jsme pyšní za 

nádherné 10. místo z třinácti obcí. Popravdě, Mníšek nakonec nehrál, takže Zahořany skončily 

desáté z dvanácti, ale třináctka mi přijde jako hezčí číslo a vypadá to lépe. :)  

 

Naše Zahořanská partička, jak 

jsme se nazvali, se skládala z těchto 

bojovníků: Pavel Přecechtěl, náš 

kapitán týmu, který byl vždy na 

správném místě. Tmelil tým a 

povzbuzoval nás s úsměvem na tváři 

i přesto, že v některých z disciplínách 

tekl pot a krev (dobře, krev ne, tu jsem 

doplnila pro představu, jak jsme 

všichni makali). Přece jen náš cíl bylo 

obhájit poslední místo z minulého 

roku. :) Dalším zahořanským 

bojovníkem byla Pavlínka Špačková, 

jež nám zařídila krásné a pohodlné 

dresy a navíc se nebála jít i do 

disciplín, na kterých si soupeři vylámali zuby. Lída Pokorná nám namalovala hned první úkol a její 

nasazení neudělat ani jednu chybičku vyrazilo některým dech.  Martin Pokorný se pustil do 

okamžitého studia a pochopení her, které nás čekaly. A musím, milý čtenáři, uznat, že to byl kolikrát 

oříšek. Petra Raušová nám hned v prvním kole předvedla, jak je pečlivá a precizní i přesto, že jí 

časomíra ťukala na rameno a ušila perfektní peněženku, jež se používala v dalších kolech. Petr a 

Bára Kučerovi nám ukázali, jaký tvrdý chleba má řidič autobusu a že to není jen tak vozit cestující, 

neřkuli, když se vám tam připlete revizor. Míra a Jessica Kloudovi převedli, jak vypadá fyzička 

zdatných a zasloužilých rodičů a strčili protivníky do kapsy v běhu, točení piva a splnění 

nesplnitelného v rekordním čase.  

 

Dále jsme v týmu měli naštěstí i mladou posilu, která nám všem vytřela zrak. Slovo "naštěstí" 

píši proto, že některým týmům chyběla mladá krev. Byli to: Markétka Saiverová, Matyáš Strnad, 

Ondra Pokorný. A tihle tři, můj milý čtenáři, udělali největší radost mně. Do her se totiž pustili                

s nadšením, houževnatostí, dobrou náladou, ani jeden z nich nefňukal, že musí do studené vody. 

Nádherné výkony podávali a neustále se něčemu hihňali, jak je u mladých lidí zvykem. Přinesli nám 

vskutku velmi dobrou náladu.  

 

A když zabrali, tak nám - "starouškům" - ukázali, jak moc jsou stateční a ničeho se nebojí. 

Pro zlato se vrhali do Bratřínovského rybníka skoro po hlavě a to i ve více disciplínách. Ještě jim 

ani nestačil uschnout dres a už běželi ze startovní dráhy znovu. Ráda bych ještě napsala 

poděkování Kačce Pokorné, která se rozhodla vše zdokumentovat.  
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A děkuji i našemu fotografovi Matoušovi Fillipiovi, který si i v sobotu odpoledne udělal čas a 

přijel nás všechny blejsknout ve vší parádě. Já jsem také soutěžila v disciplíně, nemusíš se - drahý 

čtenáři - bát, že jsem si nezpotila dres. Bojovala jsem statečně a ve chvílích nepocení dresu jsem 

drtila hlasivky ve fun zóně. Disciplíny byly opravdu propracované do posledního puntíku. Nikdo           

z nás se nenudil a všichni jsme si našli, co by nás mohlo bavit. My totiž na Hry bez hranic vyrazili     

s dobrou náladou a smíchem. Příští rok Hry bez hranic se budou konat u nás v Zahořanech, pořádat 

je budeme s Novou Vsí pod Pleší. Do našeho týmu se mohou přidat i další bojovníci, stačí mít 

dobrou náladu a chtít se účastnit na přípravách, protože příští rok to bude BOMBA!  

 

A kdo by se snad bál, že pro něj budou disciplíny příliš náročné, může nás přijít podpořit 

potleskem a jásotem. Slibujeme, že do toho dáme všechno! A jen dodám, že nám nejde o vítězství, 

ale pořádně si užít zábavu. Sportu zdar! :) 

 
             Jana S. 

 

Nákup nového kvalitního nábytku do sálu a hostince 

 

Obec Zahořany nedávno investovala do nákupu nového kvalitního nábytku pro místní sál        

a hostinec. Tento krok byl uskutečněn s cílem zlepšit komfort a estetiku těchto důležitých 

společenských prostor. 

Nový nábytek zahrnuje ergonomické židle a robustní 

stoly, které jsou navrženy tak, aby vydržely dlouhodobé 

používání při různých akcích a společenských setkáních. Design 

nábytku byl pečlivě vybrán, aby ladil s interiérem sálu i hostince 

a přispíval k příjemné atmosféře. 

Tento nákup má za cíl zvýšit komfort návštěvníků při 

různých obecních akcích, jako jsou kulturní večery, svatby, 

oslavy a další společenské události. Kvalitní nábytek také 

přidává estetickou hodnotu těmto prostorům, což zvyšuje 

celkový dojem z pořádaných akcí. 

Investice do nového nábytku je součástí dlouhodobého 

plánu obce Zahořany na zlepšení místní infrastruktury a zajištění 

vysokého standardu pro všechny obyvatele i návštěvníky. Nový 

nábytek bude sloužit nejen současné generaci, ale i těm 

budoucím, a přispěje k zachování společenského života v obci. 

Tento krok je dalším důkazem snahy obce Zahořany poskytovat svým občanům co nejlepší 

podmínky pro společenské a kulturní vyžití. 

       Pavel P. 
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Májová pobožnost v Zahořanech 

 

V květnu se v obci Zahořany 

uskutečnila tradiční májová pobožnost, 

která je významnou událostí v místním 

duchovním kalendáři. Tato pobožnost, 

věnovaná Panně Marii, probíhá každoročně 

u Kapličky svaté Ludmily v Zahořanech a 

přináší komunitě příležitost k modlitbě, 

zamyšlení a společnému setkání. 

Májová pobožnost je dlouholetou 

tradicí katolické církve, která se slaví 

během měsíce května, považovaného za 

měsíc Panny Marie. Tento obřad zahrnuje modlitby, zpěvy a procesí, které vyjadřují úctu a oddanost 

Panně Marii, matce Ježíše Krista. Pobožnost má kořeny ve středověku, kdy křesťané začali květen 

spojovat s mariánskými oslavami a prosbami o ochranu a požehnání. 

V Zahořanech se májová pobožnost koná každý rok            

v květnu u Kapličky svaté Ludmily. Letos se pobožnost 

uskutečnila v odpoledních hodinách a přilákala místní obyvatelé, 

kteří přišli vyjádřit svou víru a účast na této duchovní události. 

Pobožnost začala úvodními modlitbami vedenými panem 

farářem P. Janem Dlouhým z farnosti Mníšek pod Brdy. Během 

pobožnosti zazněly tradiční mariánské modlitby a litanie, které 

jsou nedílnou součástí tohoto 

obřadu. Účastníci se společně 

modlili růženec a prosili Pannu 

Marii o její přímluvu a ochranu. 

Modlitby byly doprovázeny zpěvy 

několika duchovních skladeb. 

Pobožnost byla zakončena 

závěrečným požehnáním, které 

udělil pan farář. Požehnání bylo vyjádřením vděčnosti za ochranu a 

přízeň Panny Marie a prosbou o další vedení a podporu pro celou 

komunitu. 

Májová pobožnost v Zahořanech je významnou událostí, která 

spojuje místní obyvatele a posiluje jejich duchovní život. Tato tradice 

připomíná hodnoty víry, úcty a pospolitosti, které jsou důležité pro 

život v obci. Pro mnoho lidí je to také příležitost k zamyšlení a 

duchovní obnově.  

Pavel P. + David H. 
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Uctění památky válečných hrdinů v Zahořanech 

 

Dne 8. května se v obci Zahořany konala slavnostní akce k uctění 

památky válečných hrdinů, kteří bojovali a položili své životy v první a 

druhé světové válce. Tento významný den, známý jako Den vítězství, 

připomíná konec druhé světové války v Evropě a je příležitostí                       

k vyjádření vděku a úcty těm, kteří se obětovali za svobodu a mír. 

Památník válečných hrdinů byl pečlivě vyzdoben květinami a 

věnci, které přispěly k důstojnému prostředí pro pietní akt. 

Uctění památky válečných hrdinů je nejen příležitostí                          

k připomenutí historických událostí, ale také k vyjádření vděku a respektu 

těm, kteří přinesli nejvyšší oběť. Den vítězství nám připomíná, jak 

důležité je uchovávat paměť naší historie a vážit si hodnot, jako jsou 

svoboda, spravedlnost a mír. 

Je důležité nezapomenout, že hrdinství a oběti minulých generací jsou základem naší 

současné svobody a demokracie.  

 

 

Tradiční oslava Čarodějnic  

Magická noc plná zábavy a přátelství 

 

Koncem dubna se v obci Zahořany konala oblíbená a tradiční akce Čarodějnice. Tato událost, 

která se těší velké oblibě mezi místními obyvateli, přilákala letos velký počet účastníků. Večerní 

slavnost, plná magické atmosféry, zábavy a přátelských setkání, se stala nezapomenutelnou pro 

všechny generace. 

Přípravy na Čarodějnice začaly již několik dnů před samotnou 

akcí. Na louce před obecním úřadem byl připraven oheň, kolem kterého 

byly rozmístěny lavičky a stoly pro návštěvníky. Akce začala programem 

pro děti. Pro nejmenší byla připravena hra honba za pokladem. Děti si 

mohly vyzkoušet svou šikovnost v různých disciplínách a získat znalosti 

při plnění jednotlivých úkolů. Následovaly sladké odměny.  

Hlavním bodem večera bylo zapálení ohně. Kvůli silnému větru 

byla letos vatra menší než obvykle, což však nikomu nevadilo. Zapálení 

ohně se ujali hasiči spolu s několika dalšími zástupci místní komunity. 

Zapálení ohně bylo provázeno velkým potleskem a pokřikem místních 

obyvatel. 

Pavel P. 
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Po zapálení ohně následovalo společné opékání buřtů a klobás. Vůně opékaného masa a 

praskajícího dřeva vytvořila nezapomenutelnou atmosféru, která přilákala k ohni nejen děti, ale i 

dospělé. Lidé si povídali, smáli se a užívali si příjemný večer ve společnosti svých sousedů a přátel. 

Celý večer byl provázen magickou atmosférou, která byla velmi přátelská a uvolněná, což 

přispělo k celkovému úspěchu akce. 

Tradiční oslava Čarodějnic v Zahořanech se opět ukázala jako skvělá příležitost k setkání a 

zábavě pro všechny generace. Letošní akce se vydařila a již nyní se všichni těší na příští rok, kdy 

se opět sejdeme u velké vatry, abychom společně oslavili tuto kouzelnou noc. 

 

 

CO V OBCI PLÁNUJEME 

 
 

Rekonstrukce havarijního stavu vodovodního řadu v obci 
 

V obci Zahořany se chystá důležitá rekonstrukce vedení vodovodního řadu v délce 450 metrů 

od pomníku po školu, která je nezbytná pro zlepšení tlakových poměrů a zajištění dostatečného 

množství kvalitní vody pro všechny obyvatele. Akce má být zahájena v průběhu července a její 

realizace zahrnuje výměnu, napojení celkem 25 přípojek rodinných domů. 

 

Stávající vodovodní řad je vyroben z litiny, která již nesplňuje současné kapacitní a 

technologické požadavky. Litinové potrubí, které sloužilo obci mnoho let, je nyní z kapacitních 

důvodů nevyhovující a nedokáže zabezpečit potřebný tlak a množství vody pro rostoucí počet 

domácností. Kromě toho, litina je náchylnější k usazování nečistot a korozi, což může negativně 

ovlivnit kvalitu dodávané vody. 

 

Rekonstrukce zahrnuje kompletní výměnu litinového potrubí za moderní a vysoce odolné 

materiály, které zajistí spolehlivost a dlouhou životnost vodovodního řadu. Nové potrubí bude 

vyrobeno z kvalitního polyetylenu, který je méně náchylný k usazování nečistot a má lepší odolnost 

vůči korozi. Tento materiál také umožňuje snazší údržbu a případné opravy, což přispěje                        

k dlouhodobému bezproblémovému provozu vodovodního systému. 

 

V rámci rekonstrukce se plánuje výměna 25 přípojek rodinných domů, což znamená, že práce 

se dotknou mnoha obyvatel obce. Každá přípojka bude pečlivě připojena k novému vodovodnímu 

řadu, aby bylo zajištěno, že všechny domácnosti budou mít přístup k dostatečnému množství 

kvalitní vody. Tento krok je nezbytný k tomu, aby se eliminovaly problémy s nedostatečným tlakem 

vody a zajistilo se, že každý dům bude mít stabilní a spolehlivou dodávku vody. 

 

Rekonstrukční práce budou zahájeny v červenci a předpokládá se, že potrvají několik týdnů.  

Zároveň bude projekt rozdělen do několika etap, tak aby byl zajištěn přístup našich občanů do 

domovů. 

Pavel P. 
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Během této doby nedojde k omezení dodávky vody, jelikož nové vedení bude vybudováno 

vedle současného a k přepojení dojde po dokončení celé délky vodovodního řadu. Obecní úřad 

spolu s realizační firmou připravují podrobný harmonogram prací, aby minimalizoval nepohodlí pro 

obyvatele a zajistili co nejrychlejší a nejefektivnější průběh rekonstrukce. Důležité je také zmínit, že 

rekonstrukce vodovodního řadu je financována z obecního rozpočtu a částka investice se pohybuje 

kolem 6 mil korun. Investice do této akce je nezbytná pro udržení kvality života v obci a pro 

zabezpečení základní infrastruktury, která je klíčová pro další rozvoj Zahořan. 

 

Rekonstrukce vodovodního řadu přinese obyvatelům Zahořan řadu výhod. Zlepší se tlakové 

poměry, což zajistí, že voda bude proudit stabilně a v dostatečném množství do všech domácností. 

Kvalita vody se také zlepší díky moderním materiálům a technologiím, které minimalizují riziko 

kontaminace a usazování nečistot. 

 

Obecní úřad Zahořan apeluje na všechny obyvatele, aby byli během rekonstrukčních prací 

trpěliví a spolupracovali s pracovníky realizační firmy. Včasná a přesná komunikace mezi obyvateli 

a realizačním týmem je klíčová pro úspěšné dokončení projektu. Obec bude pravidelně informovat 

o postupu prací a jakýchkoli změnách, které by mohly ovlivnit každodenní život obyvatel.Zahořany 

se těší na dokončení této důležité rekonstrukce, která přinese dlouhodobé zlepšení vodovodní 

infrastruktury a kvality života v obci. Obyvatelé mohou očekávat spolehlivější a kvalitnější dodávku 

vody, což je základním předpokladem pro komfortní a zdravý život v Zahořanech. 

 

 Pavel P. 
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Rekonstrukce povrchu komunikace v obci  
 

Rekonstrukce povrchu komunikace III/11627 v majetku KSÚS se plánuje od 1. července do 

1. září. Tato komunikace, která je klíčová pro dopravu v regionu, potřebuje nutnou opravu, aby byla 

zajištěna bezpečnost a pohodlí pro všechny uživatele. 

 

Práce budou zahrnovat kompletní obnovu asfaltového povrchu, opravu poškozených úseků 

a vylepšení odvodnění. Stávající povrch je již značně opotřebovaný, s mnoha výmoly a prasklinami, 

které ohrožují bezpečnost silničního provozu. Nový asfaltový koberec poskytne hladší a bezpečnější 

jízdu, což výrazně zvýší komfort pro řidiče i cyklisty. 

 

Rekonstrukce bude probíhat ve fázích, aby byl minimalizován dopad na místní dopravu. 

Dopravní omezení a uzavírky budou pečlivě naplánovány a koordinovány, aby byla zajištěna 

průjezdnost alternativními trasami. Místní obyvatelé i dojíždějící řidiči budou včas informováni o 

plánovaných uzavírkách a objízdných trasách prostřednictvím informačních tabulí a obecních 

komunikačních kanálů.  

 

Práce na komunikaci zahrnují i 

zajištění správného odvodnění, což je 

klíčové pro dlouhodobou životnost silnice. 

Součástí projektu bude oprava a vyčištění 

stávajících odvodňovacích systémů, 

instalace nových drenáží a oprava příkopů 

podél silnice. Tyto kroky pomohou 

předcházet erozi a poškození povrchu             

v důsledku povětrnostních podmínek. 

 

KSÚS, jako správce této komunikace, 

zajišťuje, že rekonstrukce bude provedena 

podle nejvyšších standardů kvality. 

Zhotovitel prací byl vybrán na základě veřejné soutěže a má zkušenosti s podobnými projekty. 

Pracovníci budou používat moderní technologie a materiály, aby bylo dosaženo co nejlepších 

výsledků. 

 

Po dokončení rekonstrukce se očekává výrazné zlepšení bezpečnosti a plynulosti dopravy 

na této komunikaci. Nový povrch bude odolnější a méně náchylný k poškození, což sníží náklady 

na budoucí údržbu. Místní obyvatelé a všichni uživatelé této silnice ocení pohodlnější a bezpečnější 

cestování. 

 

Rekonstrukce komunikace III/11627 je součástí širšího plánu zlepšení dopravní infrastruktury 

v regionu. Investice do opravy této silnice přispěje k celkovému zlepšení kvality života v oblasti a 

podpoří ekonomický rozvoj tím, že usnadní dopravu a sníží náklady na opravy vozidel způsobené 

špatným stavem silnic. 
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Během rekonstrukce bude zajištěna pravidelná komunikace mezi KSÚS, obcí a veřejností. 

Informace o postupu prací, dopravních omezeních a očekávaných změnách budou pravidelně 

aktualizovány na webových stránkách obce a KSÚS. 

 

Celkově bude rekonstrukce povrchu komunikace III/11627 významným krokem ke zlepšení 

dopravní infrastruktury v regionu. Tento projekt nejen zvýší bezpečnost a komfort pro všechny 

uživatele silnice, ale také podpoří dlouhodobý rozvoj a udržitelnost dopravního systému v oblasti. 

 

 

 

 

CO SE PODAŘILO 

 

Sdělení obce 

Vážení občané Zahořan, 

v dubnu jsme měli tu čest oslavit jeden z nejúžasnějších životních milníků, kterým jsou narozeniny 
naší nejstarší občanky, paní Marie Hronovské. Narodila se 27. dubna 1931 a tak oslavila své 
úctyhodné a obdivuhodné 93. narozeniny.  

Paní Marie Hronovská je nejen svou dlouhověkostí 
příkladem pro nás všechny, ale také touto příležitostí 
ukazuje, jak důležitá je moudrost a zkušenost ve 
společnosti. Její přínos a angažovanost v naší obci 
nezůstávají nepovšimnuty a my jsme vděční, že 
můžeme sdílet tento významný okamžik s tak 
skvělou osobností. 

Obec Zahořany chce ještě jednou touto formou 
popřát paní Marii Hronovské obrovskou gratulaci         
k jejím 93. narozeninám. Přejeme jí mnoho radosti, 
lásky a hlavně zdraví v nadcházejících letech. Její 
příklad a pozitivní energie jsou pro nás všechny 
inspirací a oporou. 

Děkujeme, že můžeme být součástí vašeho života, 
paní Hronovská, a přejeme vám ještě jednou, vše 
nejlepší k Vašim narozeninám. 

S úctou, Obec Zahořany 
 

Pavel P. 

Pavel P. 
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Podařil se nám úžasný počin 

 

Nedávno se nám podařilo vydražit unikátní sbírku starých pohlednic obce Zahořany, což je 

významný krok v naší snaze skládat krásnou historii naší obce. Tyto pohlednice, pocházející               

z různých období minulého století, nabízejí fascinující pohled na proměny Zahořan a jejich okolí. 

Získání těchto pohlednic je pro nás nesmírně cenné, protože nám umožňuje lépe porozumět 

a ocenit bohatou historii naší komunity. Každá pohlednice vypráví svůj vlastní příběh o životě                

v Zahořanech, o architektuře, krajině a každodenním životě obyvatel. 

Tato sbírka nám nejen pomůže zachovat důležité historické momenty, ale také umožní sdílet 

tuto historii s budoucími generacemi. Plánujeme vystavit pohlednice ve veřejných prostorách, aby 

si je mohli prohlédnout všichni obyvatelé a návštěvníci obce. Věříme, že tento krok přispěje                  

k posílení pocitu hrdosti na naši historii a kulturní dědictví. 

Historická fotografie z našich Zahořan. Další fotografii naleznete na zadní straně Zahořanských listů. 

 Pavel P. + Petr Ku. 
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Připravované akce obecního úřadu v Zahořanech 

 

Obecní úřad v Zahořanech plánuje na nadcházející měsíce řadu zajímavých a různorodých 

akcí, které obohatí společenský život místních obyvatel. Od sportovních festivalů až po kulturní a 

společenské události, následující seznam poskytuje přehled o tom, na co se mohou obyvatelé těšit. 

 

Paddleboard Fest 2024 – 29. června 

Léto začne v Zahořanech sportovně a 

zábavně s Paddleboard Festem. Tento festival, 

zaměřený na paddleboarding, nabídne soutěže 

pro zkušené paddleboardisty i nováčky, kteří si 

chtějí tento sport vyzkoušet. Kromě soutěží se 

účastníci mohou těšit na různé workshopy, 

ukázky technik a zábavný program pro celou 

rodinu včetně hudby a občerstvení. 

https://www.zahorany.cz/sport/skz/zahoransky-

paddle-fest/ 

 

Sochařské sympozium – návrh sochy 

V průběhu léta se uskuteční také sochařské sympozium, které přivítá 

umělce, aby vytvořili návrh nové sochy pro veřejný prostor obce. Sympozium 

bude otevřené veřejnosti, což poskytne jedinečnou příležitost sledovat 

umělce při práci a dozvědět se více o procesu tvorby soch. Výsledné dílo 

bude slavnostně odhaleno na konci sympozia a stane se trvalou součástí 

obce.  

 

https://www.zahorany.cz/sport/skz/zahoransky-paddle-fest/
https://www.zahorany.cz/sport/skz/zahoransky-paddle-fest/
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Letní KINO – srpen 

Srpen přinese do Zahořan magické večery pod širým 

nebem s letním kinem. Na programu bude populární film pro 

všechny věkové kategorie.  Projekce bude probíhat pod širým 

nebem na louce za obecním úřadem, kam si návštěvníci 

mohou přinést deky, občerstvení a užít si filmové zážitky v 

pohodlí a příjemné atmosféře. 

Halloween – 26. října 

Konec října bude patřit strašidelnému Halloweenu. Tradiční oslavy 

zahrnují dýňové dekorace, kostýmovou párty a soutěže o nejlepší kostým. Pro 

děti budou připraveny hry a sladké odměny, zatímco dospělí si mohou užít 

večer plný zábavy a hudby. Halloween v Zahořanech je vždy velkou událostí, 

která přiláká mnoho nadšených účastníků. 

 

Drakiáda – 9. listopadu 

Listopad začne Drakiádou, která se uskuteční 9. listopadu. Tato akce je 

ideální příležitostí pro rodiny s dětmi strávit čas na čerstvém vzduchu a užít si 

soutěže v létání draků. Účastníci mohou soutěžit o nejkrásnějšího a nejvýše 

letícího draka a těšit se na spoustu zábavy a krásných pohledů na barevné draky 

na obloze. 

 

Lampionový průvod – 16. listopadu 

Týden po Drakiádě, 16. listopadu, proběhne tradiční lampionový průvod. Tento večerní 

průvod rozsvítí ulice Zahořan záplavou světel z lampionů. Děti i dospělí se sejdou s lampiony, aby 

společně prošli obcí a užili si kouzelnou atmosféru. Průvod zakončí společné setkání s hudbou a 

občerstvením, kde si účastníci mohou vyměnit dojmy a užít si společný večer. 

 

Setkání seniorů – podzimní setkání – 23. listopadu 

Podzimní setkání seniorů, naplánované na 23. listopadu, slibuje příjemné 

odpoledne plné aktivit a hudby. Setkání nabídne příležitost pro seniory se setkat, 

sdílet své zážitky a užít si společnost vrstevníků. Akce bude doplněna lehkým 

občerstvením a kulturním programem, který zajistí nezapomenutelný zážitek pro 

všechny zúčastněné. 

Obecní úřad v Zahořanech se těší na bohatý a pestrý program nadcházejících měsíců, který 

nabídne mnoho příležitostí k setkávání, zábavě a společným zážitkům. Všechny akce jsou otevřené 

pro veřejnost a zvou obyvatele i návštěvníky k účasti na těchto jedinečných událostech.  
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FOTOGRAFICKY

 

Pohledem fotografií 

Doplňující fotky k dalším aktivitám, které se uskutečnily v naší malebné vesničce Zahořany. 

 

  

Nové dopravní značky v Zahořanech. Na příjezdu od Nové Vsi pod Pleší a od Rymaně přibyly nové 

dopravní značky omezující rychlost. Přibyla také nová dopravní značka „Pozor děti“. Dopravní značky jsou 

dostatečně velké, reflexní. A ještě jedna fotka z rekonstrukce obecního sálu. 

 

   

Za pomoci SDH Zahořany, se podařilo kompletně zprůchodnit původní cestu od Kapličky směrem 

k bývalému fotbalovému hřišti 
Petr Ku. 
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Zahořanská 10 (aneb okolo či kolem Pleše) letos už po 

šesté… 

 

V neděli 26.5.2024 proběhl již šestý ročník závodu Zahořanská 10 – běh okolo či kolem Pleše.    

Na start se postavilo celkem 148 běžců, z toho 76 dospělých a 72 dětí. Pořadatelé z SK 

Zahořany pro běžce jako již tradičně nachystali pěkný okruh přes vesnici Zahořany, řepková pole a 

lesy na Pleši se startem a cílem u místního hostince u Pepíčka. Hlavní trať na 10,2 km tvořily                    

2 okruhy a závěrečné nekonečné stoupání obcí Zahořany do cíle.  

Nejrychleji tratí v novém traťovém rekordu prolétl Michal Burian z SK Sporting Příbram v čase 

36:54. V ženské kategorii pak v absolutním pořadí zvítězila jeho manželka Denisa Burianová běžící 

v barvách SK Louny v čase 49:39. Jména vítězů v jednotlivých kategoriích jsou následující: M1 18-

39 let: výše zmiňovaný Michal Burian, M2 40-49 let: Karel Bláha ze Zahořan běžící v barvách BK 

Šibla Praha v čase 46:28, M3 50-59 let: Martin Fic z Dobříše běhající za STS Chvojkovice Brod B   

v čase 41:42, M4 nad 60 let: Josef Vitásek z Bukové v čase 48:47. Mezi ženami pak zvítězila 

v kategorii Z1 18-35 let: výše zmiňovaná Denisa Burianová, Z2 36-45 let: Michala Matysová                 

z Mníšku běžící v barvách SK Zahořany. V kategorii Z3 nad 46 let pak Svatava Řechková v čase 

53:22.  

  

 

Pro méně odvážné organizátoři vytyčili jeden okruh v délce 5,5 km, který absolutní vítěz 

Šimon Vejmělek z TK Magdalena prolétl v čase 24:45. Nejrychlejším juniorem na 5km trati byl stejně 

jako v loňském roce David Kundrát z Praskoles tentokrát v ještě lepším čase 23:11. Nejrychlejší 

ženou na 5km trati byla Dagmar Likosová z SK Mníšecký expres v čase 32:45 a nejrychlejší 

juniorkou Tereza Pánková z Pavlíkova v čase 30:49.   
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Pro děti byly k dispozici kratší tratě 100m, 200m, 400m, 800m a 1200m. Nejvíce obsazený 

byl nakonec závod dětí v kategorii do 5 let a kategorie 8-9 let, kterého se shodně zúčastnilo celkem 

17 mladých nadějných sportovců a sportovkyň.  

  

Z domácích borců a borkyň (SK Zahořany) se nejvíce dařilo Zuzaně Kadavé (3.místo na          

5 km trati), Davidu Kulíkovi (3.místo v kategorii M1 18-39 let), Petru Mourkovi (3. místo v kategorii 

M3 50-59 let) a již výše zmíněnému Karlu Bláhovi ze Zahořan (vítěz kategorie M3 50-59 let) a také 

v barvách klubu SK Zahořany běžící Michale Matysové z Mníšku (vítězka kategorie Z2 36-45 let).    

Přijďte i příští rok a to všichni na v pořadí již 7.ročník. Už se na Vás všichni těšíme.    

Za realizační team SK Zahořany, David Horyna 

  

Fotbalisté slaví 2. místo ve 3. lize 

 

 



 

22 
 

SPORT

 

Vstup hasičského sboru do roku 2024 

  

Dne 27. ledna proběhla na sále Hostince u Pepíčka Valná hromada našeho zahořanského 

sboru. Naše pozvání přijali všichni členové sboru, ale také delegáti z okolních sborů a zástupci 

okresního sdružení. Valné hromady se též zúčastnil i obecní starosta pan Přecechtěl, který svou 

řečí po všech stránkách vyzdvihl a podpořil naší neutuchající činnost. Valná hromada schválila 

obsáhlý program práce na rok 2024 a zhodnotila loňské snažení na všech úrovních naší činnosti: 

mládež, činnost brigádnická atd. 

 23. března se uskutečnil již tradiční hasičský ples, který bývá označován za vrchol plesové 

sezony v naší obci, ale i v okolí. Z tohoto místa chceme poděkovat šem, co se na ples přišli pobavit, 

ale také pořadatelům a sponzorům, kteří velkou měrou přispěli k bohaté tombole, která čítala přes 

cen 300 cen. 

 V měsíci dubnu proběhl sběr železného šrotu, který hasičům přinesl i nějakou tu korunu do 

rozpočtu, ale především tato aktivita pomáhá ke zlepšení našeho životního prostředí v obci. Jedná 

se o jednu z částí projektu ekologického chování, nás obyvatel obce Zahořany.  

 

Hasičská mládež otevírá desátou sezonu na hasičských kolbištích 

 Soustavná činnost Kolektivu mladých hasičů 

a dorostu dává našemu sboru nálepku dobře 

pracujícího občanského sdružení s mládeží v naší 

obci a okolí. Kolektiv vstoupil do jarních měsíců 

s počtem 70 svěřenců, o které se stará 6 vedoucích. 

 Hned v úvodu jarních měsíců se naše 

družstva ucházela o tituly přeborníků okresu 

v uzlování, což se nám z velké části povedlo. Nejen, 

že jsme vyhráli soutěž družstev, ale i 5 cenných kovů 

z řad jednotlivců putovalo do Zahořan. Okresní 

uzlová štafeta se odehrávala v Jinočanech na okraji 

hlavního města Prahy. 

 Naše dorostenky v čele s kapitánkou Veronikou Švestkovou vyrazily díky říjnovému postupu 

na Mistroství České republiky do Vlašimi, kde se odehrával Závod hasičské všestrannosti a 

brannosti. Naše slečny se dostaly mezi 40 nejlepších hlídek a i výsledné 17. místo dává tušit, že se 

neztratily ani na tomto klání. 

 

Hra Plamen – celostátní soutěž pro mladé hasiče Praha 27. 4. a  Masečín 12. 5. 

 Základní náplní pro jarní měsíce je nácvik disciplín hry Plamen, která obsahuje 6 částí. 

Všechny části prověří děti v jejich dovednostech, ale i vědomostech, především v běhu a atletice.  
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Nácviku hasičských disciplín jsme věnovali mnoho času na trénincích a soustředěních. Náš 

sbor reprezentovala celkem 2 družstva starších, 3x mladší, 1 družstvo předškolácké přípravky. 

Celkem 52 mladých hasičů. Všechny děti se aktivně zapojily, a tak vedoucí a trenéři neměli tolik 

práce. 

I. kolo hry Plamen se konalo v Praze 

Modřanech, kde jsme všechnu svou píli proměnili 

v cenné kovy ve všech kategoriích. Předně jsme 

vyčnívali ve štafetě CTIF, kde jsme ovládli výsledkové 

listiny s velkým vteřinovým náskokem. Tato soutěž 

nám dala výbornou výchozí pozici do kola druhého, 

které se konalo v Masečíně na Praze – západ. Při 

druhém kole v Masečíně probíhala disciplína požární 

útok s vodou, štafeta dvojic a mezinárodní útok CTIF. 

Mezinárodní disciplíny jsou naše, a to doslova, ve všech kategoriích jsme nikoho nepustili před 

sebe. Zahořanská mládež tedy potvrdila, že umí skloubit preciznost a rychlost. Dětem ještě jednou 

gratulujeme. V ostatních disciplínách jsme také vévodili, a celkově můžeme představit přeborníky 

v kategorii přípravka a na celkovém druhém místě skončili mladší žáci A a starší žáci B. Ostatní 

družstva skončila v první desítce, což je historický úspěch pro náš sbor. 

 

Zahořanský dorost, muži a ženy opět vládci okresu 

 Díky silné mládežnické základně se může kontinuálně rozvíjet i složka požárního sportu           

u dospělých. Propojení a vzájemná spolupráce mezi Kolektivem MH a dospěláckými družstvy nám 

dává možnost vychovat spolehlivé reprezentanty na poli požárního sportu. 

Družstvo dorostenek nenašlo v okrese konkurenci, a tak postoupily do kola krajského, které 

se koná v Rakovníku 8. – 9. 6. K holkám se také připojili dorostenci, kteří hájí v letošním ročníku 

barvy Březových Hor. K postupu jsme také mohli gratulovat Matoušovi Vozkovi, který se probojoval 

v jednotlivcích.  O výsledcích z krajského kola mládeže budeme informovat v podzimních 

Zahořanských listech. 

 Základní kolo požárního sportu se konalo v Čisovicích 4. května, kde naše ženy a muži 

potvrdili svou kvalitu a v nabyté konkurenci vyhráli. Tímto vítězstvím si zajistili postup do kola 

okresního, které se mělo konat 25. května na fotbalovém hřišti. Soutěž jako taková se nekonala, 

protože byl nízký zájem o účast, proto si naši muži a ženy zaběhli okresní kolo spolu s dětmi               

2. června v Mníšku pod Brdy. Účast v těchto kláních, nám zajistila postup do krajského kola do 

Mladé Boleslavi. 

Hasiči nejsou jen o závodění 

 Hasiči se zapojili do akcí jako čarodějnice, byli spolupořadateli dětského dne, ale také 

neúnavně pracujeme na zvelebení naší hasičské dráhy. Zajistili jsme odvoz vyhořelého vraku 

z cesty směrem na Senešnici. V době přívalových dešťů 2. června jsme monitorovali situaci v obci. 

 Petr Kšána 
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